Анализ на решението на задача
ЛЕНТА
Лесно се забелязва, че търсеният брой е 
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. При програмиране могат да се вземат около 35% от точките – strip_comb.cpp. 

Частично решение може да се направи и с пълно изчерпване – на всяка стъпка се избира къде да поставим следващото число (вляво или вдясно). С тази идея се получават 50% от точките – strip_naive.cpp.
За пълно решение може да се възползваме от метода на динамичното програмиране. Нека функцията sol(left, filled) връща броя на начините за запълване на част от лентата, така че броят на празните клетки вляво да е равен на left, а броят на заетите клетки е равен на filled. Рекурентното отношение има вида:

sol(left, filled) = sol(left + 1, filled - 1) + sol(left, filled - 1) 


Обяснение: в предишната стъпка броят на запълнените клетки е бил с единица по-малък, а допълнителната празна клетка е била или отляво, или отдясно.

За да не  изчислява тази рекурсивна функция едно и също нещо много пъти, ще създадем матрица, в която ще записваме вече намерените стойности за всяка двойка аргументи. Ако стойността вече е изчислена по-рано, функцията просто ще я върне, вместо да се вика рекурсивно.
Забележка: с ограниченията на задачата отговорът не се вписва в 32-битово цяло число, така че трябва да се използва long long. 
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